MAGYAR NYELVI MERES CSANGOFOLDON
JAVITASI-ERTEKELESI UTMUTATO

Altalanos tudnivalok a javitasrol 1A, 1B

« Minden helyes vélasz 1 pontot ér.

« Mi adiak megoldasait kell felvezessik az értékel6 tablaba (attol fliggetleniil, hogy helyes
vagy helytelen, a pontozast a program automatikusan végzi)

« Haegy valasz megadasara kijelolt négyzetben athlzott vagy Kisatirozott valasz (is)
szerepel, akkor az athlzott vagy Kisatirozott valaszt nem kell figyelembe venni.

« Amennyiben a tanul6 a valasz megadasara kijelolt négyzetek kozll tébb négyzetbe is X-et
irt be és egyiket sem érvénytelenitette, a megoldas akkor sem elfogadhatd, ha tartalmazza a
helyes valaszt. Ilyenkor az eredményrogzité programban a tanulé megoldasaval azonos médon
rogzitjuk a helytelen megoldast.

« Amennyiben a tanul6 a valasz megadasara kijelolt négyzetet iresen hagyta, de valaszat
egyértelmiien jel6lte a feladatlapon (pl. bekarikazassal, alahtizassal, képre irassal), a valaszt
értékelni és rogziteni kell.

IA helyes megoldasok:
1. Masodik kép (b)

Masodik kép (b)

Harmadik kép (c)

Masodik kép (b)

. Els6 kép (a)

Max pontszam: 5

oA W

IB helyes megoldasok:
a EM példa: Karina b. Jénos/Jinoska

Minden helyesen beirt név 1 pontot ér, a
példaként elére beirt nevet nem pontozzuk.
A toldalékolt forméakat helyesnek tekintjik,
ékezetek elhagyésa vagy egy betli kihagyasa
esetén is megadjuk az 1 pontot.

Max pontszam: 5




1A helyes megoldasok:

Max pontszam: 5

11B helyes megoldasok:

1.

A halészobaban (a)
A vonaton (b) |:|
A mezén (c) I:l

2.

Egy ruhasszekrény elétt (a) |:|

A kamraban (b)

Egy jatszotéren (c) |:|

3.

A nappaliban (a) |:|
Egy gyalogatjaron (b) I:I

A padlason (c)

Max pontszam: 5

4.

Az asztalon (a) |:|
A kapuban (b)

A templomban (c) |:|

5.
Egy tépart0|n (a)

Egy halpiacon (b) |:|

Egy bakoi édességboltban (c) I:l



1. rész — iras

Pontszam

NYELVHELYESSEG  IRASBELISEG
(morfologia, (szbvegtagolas és
mondatszerkezet) helyesiras)

Helyesen hasznalja az
egyszerl nyelvtani
szerkezeteket. A kisebb
tipikus alaktani és
mondatszerkezeti hibak
ellenére mondanivaloja
vilagos.

A bekezdésekre tagolas
megfeleld. A minimalis
szamu helyesirasi és
kdzpontozasi hiba ritkan
zavarja a megertést.

Ha az irasbeli produkcio meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltethetd meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4

pont az értékelés.

A bekezdésekre tagolas
tobbnyire koveti a
tartalmat. A helyesiras és
a kdzpontozas nem
hibatlan, de még
elfogadhato. A hibak csak
helyenként zavarjak a
megeértést.

Egyszerli szerkezeteket
tobbnyire helyesen
hasznalja. Az esetenként
eléfordulo alapvetd
nyelvtani hibak ritkan
nehezitik a megeértést.

SZOKINCS

(terjedelme és
mozgositasa)

A témahoz
szlikséges
szokincset
megfelelden
hasznalja. Csak
néhany esetben
fordul el6 lexikai
pontatlansag.

Szokincse elegendd Megfelelden szervezi a

az egyszerl €s
alapvetd
kommunikacios
helyzetekhez. A

szoismétlések és a

hibék csak kis
mértékben

STILUS KOMMUNIKATIV
HATEKONYSAG

(pragmatikai és

szociolingvisztikai (a képnek megfelel6

arnyaltsag) feladatmegoldés)
Tobbnyire logikus a
tartalom elrendezése. Az
egyszeri formakat és
mondatokat a leggyakoribb
kotészavakkal helyesen
koti 6ssze. Ismeri és jol
hasznalja az altala
valasztott miifaj
kdvetelményeinek
megfeleld stilust.

Megfelel6 terjedelemben
dolgozta ki a feladatot, a
szOveg kommunikacios
értéke jo.

tartalom, de a szdveg
tobbnyire kielégito.

tartalmat. A kotdszavak
hasznalata kielégit6. A
stilus tobbnyire megfelel a
miifaj kovetelményeinek.

El6fordul a feladatba nem illo



nehezitik a

megértést.
2 Ha az irasbeli produkcié nem pontosan feleltetheté meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de felilmdlja az 1-es minésitést, akkor 2
pont az értékelés.
1 Egyszerl szerkezeteket A nem megfelel6 Sziik terjedelmii A szbveg felépitése nem A feladat befejezetlen. A
szamos hibaval hasznalja. szovegtagolas miatt a szokincsét nagyon  megfeleld, a mondatok megoldasban sok az oda nem
Emiatt nehezen kovetheté tartalom alig kovetheté. A korlatozott médon  esetlegesen kovetik ill6 tartalom.
és gyakran félreérthetd a  kbdzpontozas hasznalja. A egymast. Szinte nem
mondanivalo. kovetkezetlen. Sok a szamos lexikai hiba hasznal kotéelemeket, a
helyesirasi hiba, ezek lehetetlenné teszi a  stilus nem megfeleld.

tobbsége értelemzavard.  megértést.

0 Ha a vizsgazo altal nyujtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és az irasbeli produkcio értékelhetetlenil kevés, vagy
kdvethetetlen, vagy irrelevans, akkor O pont az értékelés. Amennyiben a kommunikativ hatékonysagra a vizsgazé 0 pontot kap, akkor a
teljes produktum O pontosnak szamit.

Max pontszam: 5



Példa 4 pontot ér6 irasbeli
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kértink)

‘ qu\ )@&;L wolfam , %WD?M lﬁ:%\ “m%m% 429 (;;A ggf

(SU“(Y\ (DQ;@,,Q/\%T L on wvu\ @@
ﬁ‘&%o% M\QB\Q;{%M@N\N W %ﬁm @JL ’fmf .
Q)ﬁ(im \O ‘%’%ﬁ
o & g&wgﬁ e akar i " Qoo
QQWWMMR

Példa 2 pontot ér6 irott
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kértink)




Példa 1 pontot éré irott
fogalmazasra:

(ez esetben 40 szavas
fogalmazast kértiink). Ha csak
szavakat ir, max. 1 pontot
kaphat!!

Amennyiben 4-5 magyar sz0
értelmezhetd, mar megadjuk az 1
pontot akkor is ha vannak
helyesirasi hibak benne.
Kevesebb mint 4 magyar sz6
hasznalata esetén 0 pontot ér a
dolgozat.
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IV. rész — SZOBELI KOMMUNIKACIO

PontszAm NYELVHELYESSEG SZOBELISEG  SZOKINCS STILUS KOMMUNIKATIV HATEKONYSAG
(morfologia és (kiejtés es (terjedelme és (pragmatikai és (a képeknek megfelel6 feladatmegoldas)
mondatszerkezet) prozddia; a mozgositasa) szociolingvisztikali

beszéd arnyaltsag)
folyamatossaga)

5 Helyesen hasznaljaaz ~ Az idegen 5 perc alatt 40 Hatékonyan hasznalja A begyakorolt, mindennapi témakban
egyszerii nyelvtani akcentus ellenére  vagy annal tébb a legegyszerlibb eredményes informaciocserét tud fenntartani,
szerkezeteket, a kisebb ol érthetd a sz0 hasznélata. tarsalgasi egyszert, 0sszefliggd leirast tud adni.
tipikus morfologiai és  beszéd, tébbnyire J6l hasznalja fordulatokat. A
mondatszerkezeti hibak megfelel6 a szokincset leggyakoribb
ellenére mondanivaldja  széhangsuly és konkrét, ismerés,  kotészavakat helyesen
vilagos. az intonacio. mindennapi alkalmazza a

témakban. A szocsoportok és

J6 beszédtempd,  témahoz tartozo egyszerii mondatok

kevés sziinettel.  fordulatokat dsszekapcsolasara.
helyesen Maximalis
alkalmazza, csak  hatékonysaggal képes
néhany esetben az egyszer( tarsalgas
fordul el lexikai  kdvetésére és/vagy
pontatlansag. fenntartasara.

4 Ha a szobeli produkcié meghaladja a 3-as pontszamnal leirt teljesitményt, de nem feleltetheté meg pontosan az 5-6s mindsitéssel, akkor 4
pont az értékelés.

3 Az egyszerli nyelvtani Az idegen 5 perc alatt 20-40 Az egyszerli A képekhez kapcsolodo egyszert és kielégito
szerkezeteket tobbnyire akcentus ellenére sz hasznélata. kotoszavakat informaciocsere jon létre.
helyesen hasznalja. érthetd beszéd, a tobbnyire

hangsulyozésbhan Az egyszer, megfeleléen
és intonacioban alapvetd alkalmazza a



Az esetenként
eléfordulo alapvetd
hibdk nem zavarjék a
megértest.

kevés hiba van.
beszédfolyamatot
szakitjak meg, a

beszédtempo
elfogadhato.

kommunikaciés
szlikségletekhez
elegendd
szokincse van, a
lexikai

pontatlansagok és

a szoismétlések
csak Kis
mértékben
nehezitik a
megertést.

szocsoportok és
egyszerti mondatok
dsszekapcsolasara.

A beszéd stilusa
megfelel az egyszeri
hétkdznapi tarsalgasi
norméknak. Az
udvariassagi formak
hasznéalata nem
mindig megfeleld.
Kisebb
hianyossagokkal
képes az egyszerii
tarsalgas kovetésére
és/vagy fenntartasara.

Egyszert és rovid leirast tud adni, a nehézségek
kiilso segitséggel elharithatok, a tartalmi
ismétlések nem zavaroak.

Ha a szébeli produkcié nem pontosan feleltetheté meg a 3-as pontszamnal leirt teljesitménnyel, de fellilmdlja az 1-es min&sitést, akkor 2

pont az értékelés.

Az egyszerii nyelvtani
szerkezeteket szamos
hibaval hasznélja.
Mondanivaloja alig
kovethetd, gyakran
félreértheto.

A megértést
akadalyozo
idegen akcentus,

hangsulyozasi és
intonacios hibak.
Lassu es akadozo
beszédtempo,

beszédfolyamat.

5 perc alatt 3-20
sz0 hasznalata.

Sziik terjedelmii
szokincsét
korlatozott
maodon hasznalja,
igy az nem
elegendo az
alapvetd
kommunikacios
helyzetekhez.
Szamos lexikai
hiba teszi

A szdvegszervezés
nem megfeleld, nem
kovetheto, a

kotoszavak hasznalata
hibés.

Nem képes az
egyszerl tarsalgas
kovetésére és/vagy
fenntartasara.

Nem képes egyszertii és kozvetlen
informdaciocserére. Nem képes rovid és alapvetd
leirast adni a témahoz kapcsolddo
eseményekrdl, targyakrol.

A mondanival6 6sszefiiggéstelen, alig valosul
meg a kommunikacio.



lehetetlenné a
megeértest.

0 Ha a vizsgazo altal nydjtott teljesitmény nem éri el az 1-es pontszamnal leirtakat, és a beszédprodukcio vagy tul kevés, vagy kovethetetlen,
vagy irrelevans, akkor 0 pont az értékelés. 5 perc alatt kevesebb mint 3 magyar sz6 hasznélata.

Max pontszam: 5



